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01 
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 ومعدلة
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 حسب المنهاج الجديد  ة في الرياضياتيمادة تدريب    

 الصف العاشر                                                                           

 الإقترانات/ الوحدة الأولى  / أولًا

 الفردي والاقترانالزوجي  الاقتران:  الدرس الأول                                         

 

  أكمل الفراغات الآتية / السؤال الأول:- 

 من عناصر ب.............  من المجموعة أ إلى مجموعة ب بحيث يرتبط كل عنصر من عناصر أ ب....... ......هو   قترانالا -0

 ..........................الفردي متماثل حول  الاقترانبينما ...................... الزوجي متماثل حول   الاقتران -7

 .............. =( س -) اقتراناً زوجياً فإن ق ( س)أما إذا كان ق............ .. =( س -)اقتراناً فردياً فإن ق ( س)إذا كان ق  -3

 

  ولماذا ؟, أي من العلاقات الآتية تمثل اقتراناً /  السؤال الثاني 

                                                                                                 

 

  

 

 

 

 

 

 

  أعط مثالًا عددياً يبين أن / السؤال الثالث:-  

 اقتراناً زوجياً 7س+  4س( = س) ق الاقتران -0

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

 

 ناً فردياًاقترا 3س -5س3( = س)ق الاقتران -7

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

........................................................................................................................... 

 

 ليس اقتراناً زوجياً أو فردياً 0- 7س -3س3=  7س)الإقتران ق  -3

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 
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 -:تحقق جبرياً مما يأتي / السؤال الرابع 

 

 س   اقتران فردي 3+ 3س(= س)ق الاقتران -0

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

 

 اقتران زوجي   0+ 4س(= س)ق الاقتران -7

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

 

  أي المنحنيات الآتية تمثل اقتران وإذا كان اقتران فأي منها زوجي وأيها فردي ؟/ السؤال الخامس 
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  -:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي /السؤال السادس   

 

 ...( = ........................س -)هو اقتران زوجي فإن ق ( س)إذا كان ق  -0

 (س -)ق -     -د(                    س -)ق  -ج                (س )ق  -    -ب (              س )ق  - أ

 

 ................................أحد الإقترانات الآتية اقتراناً فردياً   -7

 – 7س( = س)ق  -د   س    + 3س(= س)ق  -ج       0-7س -3س(=س)ق   -ب      7+س 7- 7س(= س)ق  - أ

 

 ..........................الإقتران الفردي يكون متماثل حول  -3

 ص= المستقيم س -نقطة الأصل                    د -ج                   محور السينات -ب    ر الصادات            محو - أ

 

 ................................أحد الاقترانات الآتية اقتراناً زوجياً  -4

 0+ 7س( = س)ق  -د            س    (= س )ق  -ج      0+س -4س(= س)ق  -ب     7+  س -3 س( = س)ق   - أ

 

 ( = .............................س -) اقتران فردي فإن ق ( س )إذا كان ق  -5

 (س  -) ق   -د(                           س )ق  -ج                   (س  -) ق  -   -ب                  ( س)ق  - - أ

 

 

   أكمل الفراغات الآتية / السؤال الأول:-  

  .......................... إلى................... بمقدار  7س( = س) هو انسحاب لمنحنى ق  7+ 7س= منحنى الاقتران ص  -0

 ...........................إلى ..........  ..........بمقدار  7س(= س )هو انسحاب لمنحنى ق 4 -3س= منحنى الاقتران  ص  -7

 .........................إلى ................... بمقدار  7س(= س)هو انسحاب لمنحنى ق   7(0+ س= ) منحنى الاقتران ص  -3

 .........................إلى ................... بمقدار  7س (=س)هو انسحاب لمنحنى ق 4+  7(0-س= )منحنى الاقتران ص -4

  ...........................إلى ........................ بعه انسحاب بمقدار ثم يت

s= منحنى الاقتران ص  -5 s +4  ( = س )هو انسحاب لمنحنى  قs إلى ...... ..........بمقدار.................. 

 .................إلى  ......................بمقدار s( = س )لمنحنى ق .............. هو  s- 0= الاقتران ص منحنى -6

 ..................إلى  ........................دار بمقs( = س)هو انسحاب لمنحنى ق  s-3= منحنى الاقتران ص -2

 .....................إلى ................. بمقدار s( = س)هو انسحاب لمنحنى ق  s+7   - 3= منحنى الاقتران ص -2

 .............................ى إل....................... ثم يتبعه انسحاب بمقدار 

 

 

  ( س)اعتماداً على منحنى ق  3+س01- 7س( س)باستخدام طريقة إكمال المربع ارسم منحنى الاقتران هـ / السؤال الثاني

 7س= 

 

 

 

 

 

 

 

 

  -:لاقترانات باستخدام التحويلات الهندسية رسم ا  /الدرس الثاني 
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  ارسم منحنيات الاقتران الآتية باستخدام التحويل المناسب / السؤال الثالث:-  

 

  0+ 7س= ص  -0

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................  

  7 – 7س= ص  -7

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

................................................................... ..................................................................... 

 

   0 – 7(4 -س= ) ص -3

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

............................................................................................................................. ........... 

 

   s -3=ص   -4

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

............................................................................................................................. ........... 

  

   7 - 7(5+س= )  ص  -5

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

............................................................................................................................. ........... 

 

  7+  7( 3 -س= ) ص -6

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

............................................................................................................................. ........... 
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     s +0 – 7  =ص -2

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

............................................................................................................................. ........... 

 

    s +7= ص  -2     -2

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

............................................................................................................................. ........... 

 

   7- 7( 4+س = )ص -9

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

............................................................................................................................. ........... 

  

 

= ص -01
3

s   +7     

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

............................................................................................................................. ........... 

 

  ارسم منحنى الاقتران , باستخدام طريقة إكمال المربع  /السؤال الرابع 

 31+  07- 7س( =  س)ق  -0

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

................ ........................................................................................................................ 

 

 4+ س 6 – 7س( = س) هـ -7

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

................................................................................... ..................................................... 
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 -:تمثيل الاقترانات باستخدام التحويلات الهندسية : الدرس الثالث                                  

  أكمل الفراغات الآتية / السؤال الأول:-  

 ..........................في  محور ( س)هو انعكاس لمنحنى ق( س)ق -=  منحنى الاقتران ص -0

 ..........................في محور ( س)لمنحنى ق هو انعكاس ( س -)ق= منحنى الاقتران ص  -7

 وحدة................... بمقدار  7س( = س)لمنحنى الاقتران ق ............................. هو  3س7= منحنى الاقتران ص  -3

1= منحنى الاقتران ص  -4
3
1
 وحدة...................... بمقدار   7س( = س)لمنحنى ق . ..................س   3

 وحدة ................... بمقدار ( س)لمنحنى ق..................... هو  0(+س)ق 4= منحنى الاقتران ص  -5

 ..........................  ى إل.................... مقداره ....................... ثم يتبعه 

 ............................في محور السينات هي (  3-, 7) لنقطة انعكاس ا -6

 .............................في محور الصادات هي ( 4, 3) انعكاس النقطة  -2

 

  ارسم منحنيات الاقتران الآتية باستخدام  التحويل المناسب / السؤال الثاني:- 

 

= ص  -0
1
     7س2

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

............................................................................................................................. ...........      

                  

 3+  7س7  = ص   -3  -7

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................ 

        4  7س3= ص  -3

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

............................................................................................................................. ...........               

 s  +7_= ص  -4

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................ 

           7س=ص  -5

................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................
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........................................................................................................................................

............................................................................................................................. ...........         

   7(س = ) ص    -6

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

......................................................................................... ...............................................     

     4+ 7س  = ص -2

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

......................................................................................... ...............................................              

  = ص  -2      -2
س3 S7 +3 

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................ 

 /إشارة الاقتران  -:الدرس الرابع 

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي / السؤال الأول:- 

 هي  4( = س)إشارة الاقتران ق  -0

  بدون إشارة  -صفر                     د  س   -ج                صفر  س  -صفر                    ب    س - أ

 

 هي   5 ( = س) إشارة الاقتران ق   -7

 بدون إشارة     -صفر                     د   س  -ج              صفر  س    -ب                صفر    س   - أ

 

 صفر هي ( = س)إشارة الاقتران ق -3

 بدون إشارة   -صفر                      د  س   -ج                صفر  س    -ب                    صفر  س - أ

 

 هي  4  7س+س 7 ( = س)في ق 7إشارة معامل س -4

 بدون إشارة   -صفر                       د  س   -ج                 صفر  س    -بصفر                     س  - أ

 

 على يساره على الترتيب .............  على يمين صفر الاقتران و . .................س تكون   4= إشارة منحنى الاقتران ص  -5

 موجبة   موجبة  -سالبة                       د –سالبة  -ج             سالبة  –موجبة  -ب    جبة          مو –سالبة  - أ

  حدد إشارة الاقترانات الآتية وذلك على خط الأعداد/ السؤال الثاني 

                                                                                                                                                                                  

 

 

 

  

 

 

 

 

                            

 

 

                             -1 

 

 

 

 

 

 

               1 

      

 



 

 2633159050تطلب من فروع مكتبة ومطبعة عيون المها  3مها عبدالله الأعور  / اشر المنهاج الجديد إعداد المعلمة كراسة المها في الرياضيات الصف الع

 

 

 

  ابحث في إشارة الاقترانات الآتية / السؤال الثالث:- 

 6-س 7( =س)ق -0

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 س 7 =  9س)ق -7

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 س 6  4( = س)ق -3

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 9 – 7س( = س1ق -4

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

 0+س 7+ 7س( = س)ق -5

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

 

 7(7 –س ( = )س)ق -6

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

 7س  ( = س)ق -2

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

 7س –س 7+5( = س)ق -2
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..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

  ابحث في إشارة الاقترانات الآتية / السؤال الرابع:- 

s(=  س)ق -0
1 s

2

2
4

10 3

 

 0  س,                        

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

2( =    س)ك  -7
s

1 s
              

s
 0 –,  0  س ,   

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

5   ( = س)م -3
3 s                    , 3  س 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

 

( =     س)ك -4
2

2
4

10 3

 

 5, 71  س ,          

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

  حل المتباينات الآتية / السؤال الأول:- 

  7  س   7س -0

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

 صفر    07–س +  7س -7

 -:حل المتباينات / الدرس  الخامس 

 



 

 2633159050تطلب من فروع مكتبة ومطبعة عيون المها  11مها عبدالله الأعور  / اشر المنهاج الجديد إعداد المعلمة كراسة المها في الرياضيات الصف الع

 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

3- 
2

3
1



 0 ,  0  س , صفر     

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

1   س -4 s
s
     , صفر   س 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

5-  2
3 s
1



 3  س , س      

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

 (0 س ) 3  ( 0+س)7 -6

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

 4  س3+ 7س -2

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

 صفر   0+س+ 7س -2

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 
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 صفر  9+س 6  7س -9

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

 

  ارسم منحنى كل من الاقترانات الآتية / السؤال الأول:- 

 3 س,            3  ( =          س)ق -0

 3  س    3       س                     

 3-  س            3 –س                     

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 

 صفر  س,             | 6 –س 7| ( =     س)ق   -7

       

 صفر  س                     س7                 

 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................

................................................................................................................................................ 

 

 

 صفر  س,              0+س7                 

 ( =س)ق -3

 صفر  س,               7س                     

 

 

 

 

 -:الاقترانات متعددة القاعدة/ الدرس السادس 
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..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

     .............................................................................................................................................. 

 

  أعد تعريف الاقترانات الآتية ثم مثلها بيانياً / السؤال الثاني:- 

 

 | 0 –س | ( = س)ق -0

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

  7+|  0  7س|( = س)ق -7

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 |7س  0| ( = س)ق -3

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 3+| 0 – 7س| ( =س)ق -4

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 |7س+س + 0| ( =س)ق -5

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 | 0 – 7س| ( =س)ق -6
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..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 

  ثم حدد نقطة الرأس ومعادلة محور تماثل المنحنى ؟ هي قاعدة الاقترانات الآتية  ما/ السؤال الثالث 

   

 

                                                                                                        

           7      0          -0    -7 

 

 

 

 

 

 

 

 -:اقتران أكبر عدد صحيح / الدرس السابع 
 

  أكمل الفراغات الآتية / السؤال الأول:-  

 ............ .....................هو ( 3+ س3 ( = ) س)طول الدرجة في الاقتران ق  -0

1( = )س)طول الدرجة في الاقتران  ق -7
 .................................. هو (     0 س  2

 ..................................هو (    5 س -0( = )س)طول الدرجة في الاقتران  ق -3

 

  حل المعادلات الآتية / السؤال الثاني:-  

 0( = س 7 0)  -0

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 2(  =0+س 7)  -7

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 
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 4 ( = س 7  3) -3

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 2(  =0+س 3)  -4

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 

  دة أكتب الاقترانات الآتية باعتبارها اقترانات متعددة القاع/ السؤال الثالث:-  

 |س7+6| ( =س)ق -0

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 ( 0 –س 12) ( =س)ق -7

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 0(+س ) ( =س)ق -3

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 (س) 7( =س)ق -4

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 3+| 0  7س| ( =س)ق -5

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 ( س+0) ( =س)ق -6

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

  ارسم منحنيات الاقترانات الآتية / السؤال الرابع:- 

       3  س ,               3                              

 3  س    3  , (               س( =        ) س)ق -0
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  3   س ,             3 س                             

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 

 

  1( = )س)أكتب الاقتران ق/ السؤال الخامس
 .باعتباره اقتراناً متعدد القاعدة (  30,  75) في الفترة (  7+ س  3

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 الاقترانات/  الأولىتمارين عامة على الوحدة 

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي / السؤال الأول:-  

 ( = ....................................س ) اقتران زوجي فإن ق( س)إذا كان ق -0

 ( س  )ق   -د                            7(س)ق  -ج                       (س)ق   -ب(                              س)ق - أ

 

  س اقتراناً   3الاقتران س -7

 غير ذلك -دبت                               ثا  -ج                               فردي -ب              زوجي                   - أ

 

 .............. وحدات إلى 3بمقدار  ³س= هو انسحاب لمنحنى الاقتران ص   3   3س= منحنى الاقتران ص -3

 اليسار  -د مين                              الي   -ج                             الأعلى  -ب      الأسفل                        - أ

 

 ...................حدات إلى و 5س بمقدار = انسحاب لمنحنى الاقتران ص 5+س= منحنى الاقتران ص -4

 محور الصادات الموجب -د      محور السينات الموجب      -ج       محور الصادات السالب -ب   نات السالب    محور السي - أ

                 

( =س)منحنى الاقتران  -5
س3 
S    ( =س)ان قهو انعكاس لمنحنى الاقتر

 في   Sس3

 غير ذلك    -نقطة الأصل                            د  -ج                 محور الصادات  -نات                  بيمحور الس   - أ

 

س( =س)م , س Ѵ( = س)إذا كان ق -6 1
1بمعامل مقداره ( س)ق....................... هو ( س)فإن م,    3

3 . 

 انسحاب -تكبير                                    د -ج                         تصغير  -ب     انعكاس                        - أ

 

 ؟  أي الاقترانات الآتية اقتران نسبي -2

3 - أ
Sس

    -ب                             
س
س
S

 -ج                  
1
1س   -د                                س

س

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  -:مما يلي | س7  01| (=س)ما محور تماثل ق -2

 5 = ص -د                            5=ص -ج                        5 = س -ب                            5=س - أ

 

 .هما  3-س 7  7س(= س)أصفار الاقتران ق -9

  0,   3=  س -د                       0 ,  3= س -ج               0 ,  3 = س -ب                 0,  3 = س - أ

 

 ................................. هو (  3+س 12)   (=س)قتران قطول الدرجة في الا  -01

 7 -د                               23  -ج                           32 -ب                         12 - أ

  السؤال الثاني /  

 .اقتران زوجي  7س 3 – 4س( = س)أثبت أن الاقتران ق -0

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

 

 .س اقتران فردي 5+  3س3 – 5س( س)أثبت أن الاقتران ق -7

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

  حل المتباينة  -3
s 3
1 s


 2 k3 p      0 ,  0 س , صفر 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 ديين هو اقتران زوجي قترانين فرإتحقق من أن حاصل ضرب أ -4

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

  أبحث في إشارة كل الاقترانات الآتية / السؤال الثالث:- 

 7+س7 ( = س)ق -0

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

2( = س)ق -7
3

4 s3 

s i     ,4, 0   س 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 
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  مثل منحنيات الاقترانات الآتية بيانياً/ السؤال الرابع:- 

 7( 3+س( = )س)هـ -0

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 

 

 ( 0  7س) (= س)ل -7

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 | 7 س|  ( = س)ق -3

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

  أكتب الاقترانات الآتية باعتبارها اقترانات متعددة القاعدة / السؤال الخامس:- 

 |75  7س| ( = س)ق -0

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 (س 12   3(= )س)ع -7

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

1(= )س)ك -3
 ( 3 س 2

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 
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 | س7+6| (= س)ق -4

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أي من الاقترانات الآتية تعد اقتران أسي ؟ مع بيان السبب ؟/ ول السؤال الأ 

   ( =س)ق -0
s

 

.......................................................................................................................................... 

  6( = س)م -7

.......................................................................................................................................... 

 

 3س7(= س)هـ -3

.......................................................................................................................................... 

 

 ( 4 =) ص -4

.......................................................................................................................................... 

 

2=)ك  -5
3

) 

.......................................................................................................................................... 

 

  مثل منحنى الاقترانات الآتية بيانياً وأوجد المدى / السؤال الثاني:- 

–= ص -0
s

 7 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

  5=ص -7
s

 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

  =ص -3
s

 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

 ۜ (14)   = ص -4

 -:الاقترانات الأسية واللوغاريتمية / الوحدة الثانية / ثانياً 

 الاقتران الأسي  -:الدرس الأول  
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.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

1= )ص -5
3) ۜ 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

1=)ص -6
2) ۜ +7 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

 

  س( =س)استخدم منحنى ق/ السؤال الثالث
هـ

 -:دسية المناسبة لرسم الاقترانات الآتية والتحويلات الهن, 

 4+  س  -هـ( =س)ق  -0

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

 

  3(= س)ق  -7
s i 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

 

  ( 0 -س)هــ( = س)ق   -3

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

 

  أكمل الفراغات الآتية /السؤال الرابع:- 

( =س)مدى الاقتران الأسي ق -0
s s2

بينما مجالها هو  مجموعة الأعداد .......... ...هو مجموعة الأعداد   

................. 

1( =) س)منحنى الاقتران ق  -7
 ....................................يقطع محور الصادات في النقطة   ۜ (  2

1( = )س)كلما زادت قيم س في الاقتران الأسي ق -3
 ............................... فإن قيم ص المناظرة لها  ( 3ۜ

 = ..................................قيمة العدد الينبيري  -4

 ( =س)منحنى ق -5
s4 س)لمنحنى الاقتران هو هـ ................................. هو( = )

1
 ................في محور  ( ۜ 4

 

 أوجد قيم س فيما يلي / السؤال الخامس:-  

0- 
s4 =6 

.......................................................................................................................................... 
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.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

 

7- 
6 s34

     =0 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

 

3- 
s2

-   4  
s

 صفر= 4+ 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................... 

 

 -:تران اللوغاريتمي الاق/ درس الثاني ال                                          

  أوجد قيمة مايلي : السؤال الأول:-  

 06=     4لأن  = ..........................    06  4 -0

 0111=     01لأن = ................................   010111 -7

  ة إلى اللوغاريتمية حول من الصيغة الأسي/ السؤال الثاني:- 

0- 
3

 =64 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

7- 
3

 =2 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

3- 
2

=
1
49 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

  ي احسب قيمة ما يأت/ السؤال الثالث:- 

0- 3   = 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 =و 5 -7

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 =  و  -3

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

4- 3  = 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 
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5- 1000 10 = 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

  مثل الاقترانات الآتية بيانياً مستعيناً بالتحويلات الهندسية / السؤال الرابع:- 

 0-س  2( =س)هـ -0

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................. 

 

 

 (7+س) 2(= س)ل -7

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

 (0+س) 2 -(= س)ق -3

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 أوجد مجال كل من الاقترانات الآتية / لخامس السؤال ا:- 

لو( = س)ق -0
هـ

 ( 7س –س 5) 

23( = س)ق -7 s2  

 -:أوجد مجموعة حل المعادلات الآتية / السؤال السادس * 

0- 16 3 (5 s) 3 2 3   

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

7-9 3 (1 s) 3 3    

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

3- 1 3 (2 s) 3    

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................
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.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

4- 
3
3

  927-س

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

 

 

 

 الاقترانات الأسية واللوغاريتمية/ تمارين ومسائل على الوحدة الثانية 

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي/ السؤال الأول:- 

( = س)س هو انعكاس لمنحنى الاقتران هـ2(=س)منحنى الاقتران ق -0
s

 حول 

 س= قيم صالمست -نقطة الأصل                       د -ج                    محور الصادات  -ب   ر السينات              محو - أ

 

 لو حول  -( = س) هو انعكاس لمنحنى الاقتران هـ 3( =  س)منحنى الاقتران ق -7

 س=المستقيم ص  -نقطة الأصل                              د -ج             محور الصادات  -ب   محور السينات               - أ

 

س( = س)مجال الاقتران ق -3
هـ

  

 ط -د                                ص            -ج                           ح  -ب                            ح   - أ

 

 ........................س هو  3( = س)مجال الاقتران ق -4

 ط -د                                 ص              -ج                            ح  -ب       ح                   - أ

 

 هو ( 7س -0)لو ( = س)مجال الاقتران ق -5

 0  س    0- -د                                0  س   0- -ج                       0  س -ب                0-  س - أ

 

( = س)مدى الاقتران ق -6
1
 ..................... ..س هو  2

 ليس مما سبق -د                                            ح  -ج                           ح  -ب     ح                    - أ

 

 ............................. هو ( 4-س)لو (= س)مجال الاقتران ق -2

-ح  -د                                            ح   -ج                        4  س -ب                  4-  س - أ 0  

 

  أمام العبارات الآتية (   ) أو (   )ضع علامة / السؤال الثاني:- 

 2 هو س( 2-س)لو   ( س)مجال الاقتران ق(        )  -0

 (1, 0)قطة يمر بالن0  حيث أ  سأ  الاقتران ص (         )  -7

 الحقيقية دادموعة الأعجاه مدم  س6  ( س)الاقتران ق(        )  -3

لو  الاقتران ص (        )  -4
هـ

 (1, 0) س يمر بالنقطة 
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 (0,  1) يمر بالنقطة  س5  ( س)منحنى الاقتران ق(         ) -5

 7  هو س ( 7-س )لو   ( س)مجال ق(         ) -6

 .في محور السينات  س3  ( س)هـ لمنحنى الاقتران انسحاب هو س  3لو  ( س)منحنى الاقتران ق(        )  -2

 / السؤال الثالث 

 صفر  س,         س7( =      س)ارسم منحنى الاقتران ق -0

 صفر  س ,        س-7                                         

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 

 

 s2  +4( =س)ق -7

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 7 –س  2( = س)ق -3

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 س7-( = س)ق -4

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 

 

 

  (ص)والفيزياء ( س) يمثل الجدول الآتي علامات مجموعة من الطلاب في مادتي الرياضيات / السؤال الأول 

 

 هو نوع الارتباط ؟ ارسم شكل الانتشار وما 

 5 3 07 00 03 9 01 6 س

 2 5 04 01 06 9 00 2 ص

 الإحصاء والاحتمالات / الوحدة الثالثة / ثالثاً 

 
 الارتباط الخطي/ الدرس الأول
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  ( ص)وعدد السعات التي يقرؤون فيها الكتب ( س)يمثل الجدول الآتي أعمار مجموعة من الأشخاص / السؤال الثاني 

 

 ارسم شكل الانتشار وهل يوجد ارتباط خطي بين عمر الشخص وعدد الساعات اليومية التي يقضيها في قراءة الكتب ؟ 

 61 05 51 41 35 71 77 75 31 س

 0 4 7 5 6 00 2 07 9 ص

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  في محل لبيع الأحذية وجد صاحب المحل ان هناك  علاقة بين سعر الحذاء وعدد القطع المبيعة من ذلك النوع / السؤال الثالث

 -:فسجل بياناته في أحد الأشهر كما في الجدول التالي , 

 
 سعر الحذاء بالدينار

 
01 

 
71 

 
05 

 
07 

 
31 

 
41 

 
77 

 
35 

 
75 
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 عدد القطع المباعة في   الشهر

 
61 

 
41 

 
75 

 
55 

 
01 

 
05 

 
75 

 
5 

 
71 

 

  وبين نوع الارتباط , ارسم شكل الانتشار. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -:معامل ارتباط بيرسون / الدرس الثاني                                                

 مود معدل درجات الحرارة في قريته في الأسابيع الثمانية من شهري كانون أول وكانون ثاني وعدد السؤال الأول حسب مح

 -: اسطوانات الغاز التي تستهلكها أسرته للتدفئة في كل أسبوع فكانت كما في الجدول الآتي

k

1 v

  

 درجة الحرارة س

 
-0 

 
5 

 
2 

 
07 

 
1 

 
-7 

 
01 

 
2 

 
 ت الغاز صعدد اسطوانا

 
3 

 
7 

 
7 

 
0 

 
7 

 
3 

 
0 

 
7 

 

  احسب معامل ارتباط بيرسون. 
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  احسب معامل ارتباط بيرسون للبيانات في الجدول الآتي / السؤال الثاني:- 

 س     
 

 01 2 5 06 6 05 

 07 6 05 5 2 9  ص   
   

 

  بعد دراستهم العلاقة بين عدد أفراد الأسرة وكمية  لديك النتائج الآتية التي جمعها طلاب الصف العاشر/ السؤال الثالث

 .استهلاك الماء شهرياً 

k

1 v

 491=  رص  رس  

k

1 v

 71= رس  

k

1 v

7س 
 91= ر

k

1 v

 001=  رص  

k

1 v

7ص 
 7211= ر

   

 احسب معامل ارتباط بيرسون *  
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 -:معامل ارتباط سبيرمان / الدرس الثالث 

  للبيانات الآتية ( سبيرمان )اط الرتب باحسب معامل ارت/ السؤال الأول:- 

 551 651 411 211 211  611 س  

 411 511 511 211  251 551  ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

  يمثل الجدول الآتي تقديرات مجموعة من طلبة الصف الثاني في الفصلين الأول والثاني / السؤال الثاني:- 

 
 تقدير الفصل الأول  

 
 أ  

 
 ب  

 
 ج   

 
 أ  

 
 ب  

 
 أ  

 
 د  

 
 ج 

  
 تقدير الفصل الثاني  

 
 ب  

 
 ب   

 
 ب   

 
 أ  

 
 أ  

 
 ج 

 
 ج 

 
 د 

 

 سبيرمان احسب معامل ارتباط 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  في دراسة لتحديد العلاقة بين عمر الأم وعدد أطفالها في المجتمع الفلسطيني قام باحث بجمع البيانات الآتية / السؤال الثالث

 -:عن عدد من الأسر 
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 احسب معامل ارتباط سبيرمان 

 احسب معامل ارتباط بيرسون للبيانات نفسها 

 

 

 

 

 

 

 

 -:الانحدار الخطي البسيط /  الرابع  الدرس 

  ل الآتي ارسم شكل الانتشار وارسم الخط المستقيم الذي يقع عليه أكبر عدد من النقاط للبيانات في الجدو/ السؤال الأول:- 

 
 س   

 
   7    

  
   4 

 
   6 

    
   4 

 
    3 

 
    7 

  
 ص  

  
  4  

 
  2 

 
  2    

 
  2 

 
    6 

 
   2 

 

 

 

 

 

 

 

 

  يمثل الجدول الآتي عدد ساعات الدراسة اليومية  ومعدل الثانوية العامة لدى مجموعة من الطلبة / السؤال الثاني:- 

 
 عمر الأم

 

 
70 

 
73 

 
75 

 
72 

 
31 

 
37 

 
34 

 
36 

 
32             
41 

 
عدد   
 الأطفال

 
0   

 
7  

 
4 

 
4 

 
3 

 
4 

 
6 

 
5 

 
 2              6 

عدد ساعات الدراسة 
 س

 
   7 

 
    4 

 
    6 

 
    5 

 
       3 
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 أوجد معادلة خط انحدار ص على س 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -:أوجد معادلة خط انحدار ص على س للبيانات في الجدول الآتي / السؤال الثالث 

  
 س   

  
  71  

 
     72 

 
    73 

 
   37 

 
   35 

 
   30 

 
 ص    

 
  77 

 
   75 

  
   71 

 
   31  

 
   37 

 
   72 

 

 

 

 

 

 /مبدأ العد :الدرس الخامس 

  السؤال الأول:- 

 أنواع من الحلوى ونوعين من المشروبات  4أنواع من اللحوم و 3يقدم أحد المطاعم في مدينة غزة  -0

 ونوع من الحلوى ونوع من المشروب ؟بكم طريقة يمكن لأحد زبائن المطعم اختيار وجبة مكونة من نوع اللحوم 

 

 

 .فما عدد النتائج الممكنة ؟ وأكتب النتائج في مجموعة , مرات  3ألقيت قطعة نقد  -7

معدل الثانوية العامة 
 ص

    
   61 

   
 21  

  
  21 

 
   21 

 
    21 
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 ؟ { 2, 5, 3, 0 }: كم عدداً مؤلفاً من ثلاث منازل يمكن تكوينه من مجموعة الأرقام  -3

  إذا سمح بتكرار الرقم في أكثر من منزلة 

 

 

 م في أكثر من منزلة إذا لم يسمح بتكرار الرق 

 

  احسب قيمة كل مما ياتي / الثاني السؤال:- 

0- !5 !7   = 

 

7- 
!7

!5 !9   

 

 

3- !4 !8   = 

 

4- 
!6
!4

 = 

 

  السؤال الثالث  / 

تب المقدار أك -0
!(1 k)
!(1 k)


   , بأبسط صورة 0  حيث ن 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 أكتب  -7
!k

!(2 k)  في أبسط صورة 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 كراسي في خط مستقيم 2بكم طريقة لستة أشخاص الجلوس على  -3

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 فما قيمة ن؟,   5141! = إذا كان ن -4

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................
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..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 فما قيمة ن ؟,    271! = إذا كان ن -5

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 فما قيمة ن ؟,   071! = إذا كان ن -6

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

 

 أكتب المقدار -2
!(2 k)
!(1 k)


  

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 

 

 -:التباديل / الدرس السادس 

  أوجد قيمة كل مما يأتي / السؤال الأول:- 

 =  (3 ,6)ل  -0

............................................................................... 

 ( =4, 2) ل  -7

............................................................................... 

3- 
(2,9)g
(0,60)g  

............................................................................... 

 

 أوجد قيمة ن في كل مما يأتي / ال الثاني السؤ:- 

 56( = 7, ن) ل  -0

 

 

 701( = 3, ن )ل  -7

 

 6(=  7,  3 -ن)ل  -3
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 61(   =ن , 5)ل  -4

 

 

 

  السؤال الثالث/ 

 أشخاص ؟ 2بكم طريقة يمكن تشكيل لجنة مكونة من رئيس ونائب رئيس وأمين سر من بين   -0

 

 

قصى واتفقوا على أن يدخل كل منهم من باب مختلف من أبواب القدس السبعة وإخوته الثلاثة الذهاب إلى المسجد الأ حمدأ أراد -7

 بكم طريقة مختلفة يمكن للإخوة الأربعة الوصول إلى المسجد الأقصى ؟, 

 

 

 

 

 

 

 -:التوافيق / الدرس السابع 

 -:السؤال الأول احسب كلًا مما يأتي 

0-  85 = 

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

 

7-  93 = 

..............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

 

 

3-  17
1= 
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..............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

 

4-  60  = 

..............................................................................................................................................

........................................................................................................................................... 

  السؤال الثاني:- 

 .زبائن منها لعرضها لل 4لوحات يريد صاحب المعرض اختيار  2لدى معرض لوحات  -0

 بكم طريقة يتم اختيار اللوحات ؟            

..............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

 

 بكم طريقة يمكن تكوين فريق كرة سلة يتم اختياره من بين ثمانية أشخاص ؟ -7

 

..............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

 

 طالبات  3طلاب و 5يراد تشكيل لجنة مكونة من  2طالب و 00صف مكون من  -3

 مختلفة يمكن تشكيل اللجنة ؟بكم طريقة      

..............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

 

 نساء  3رجال  و 4نساء يراد تكوين لجنة من  6رجال و 9مجتمع مكون من   -4

 بكم طريقة مختلفة يمكن تشكيل اللجنة ؟

 

..............................................................................................................................................

............................................................................................................................................ 

  أوجد قيم ن في كل من الحالات الآتية / السؤال الثالث:- 

0-  k3 2  

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

7-    k k
4 9  

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 
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3-  k20 3  

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

 -:نظرية ذات الحدين / الدرس الثامن 

  أوجد مفكوك كل مما يأتي / السؤال الأول:- 

 =  4(7+ س ) -0

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 =  3( 0-س 7) -7

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

............................................................................................................................................... 

 

 =           6(3+س) -3

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

............................................................................................................................................... 

 

 

 

4-
3 2s
s 3( ) 4 = 

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

............................................................................................................................................... 

 

 

 

 =   5( س -7) -4

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

............................................................................................................................................... 

 =  3( س 3-7) -5

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

............................................................................................................................................... 
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  السؤال الثاني:- 

  6(   12+س 7) أوجد الحد الرابع في مفكوك  -0

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 5( 0 –س 7)الثالث  في مفكوك  أوجد الحد -7

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

    2(  3+ص  23)أوجد الحد الأوسط في مفكوك  -3

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

............................................................................................................................................. 

3)أوجد الحدين الأوسطين في مفكوك  -4 2s
s 3  )2 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................. 

 

  السؤال الثالث:- 
 -س 7) في مفكوك  3أوجد الحد الذي يحوي س  -0

1
2  )5 

................................................................................................................................................

................................................................................................................................................

................................................................................................................................................ 

7-
 

  4(0, 7) أوجد قيمة المقدار 

................................................................................................................................................

................................................................................................................................................

............................................................................................................................................
 

 

  

 الإحصاء والاحتمالات / تمارين عامة الوحدة الثالثة                                    

 
 -:السؤال الأول اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي 

0-
 

 أي القيم الآتية لا يمكن أن تمثل معامل ارتباط بيرسون الخطي بين متغيرين 

- أ
 
 0, 5-  -د                       0-   -ج                            0 -ب                                صفر              

7-
 

 4= ؟ حيث ن (  3, ن ) أي القيم الآتية يمكن ان تساويها  ل 

- أ
 

  75  -د                         72 -ج                           74 -ب                                                 31

3-
 

 ؟(  7, ن 3) فكم تساوي ل  6! = إذا كان ن 
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- أ
 
   27 -د                        54 -ج                           72 -ب                                                 02 

4-
 

 ؟( 3 ,ن+  4) فكم تساوي ل   071! = إذا كان ن

- أ
 
 721 -د                     771 -ج                         541 -ب                                                514 

5-
 

 = فإن قيمة  ن ,  071( = 4ن , )إذا كان ل 

- أ
 
   2    -د                      5   -ج                           4   -ب                                                     6 

6-
 

 -أ 7) الحد الأوسط في مفكوك ما 
1
2  ) 01

؟  
 

  755-  -د                 22 -ج               5أ 755-  -ب                                    6أ 22 - أ

ما قيمة  -2 62  -  42    ؟؟ 

  7  -د                  5  -ج                    04   -ب                                       71 - أ

 ؟   9(ص + س )ما معامل الحد الثامن في مفكوك  -2

   63-د               36    -ج                       9    -ب                                      2  - أ

 

  ص , لبيانات الآتية وبين نوع الارتباط بين س ارسم شكل الانتشار ل/ السؤال الثاني:- 

  07 01   2    6   4      7  س  

 2  01  07   05  02  71  ص  

 

 

 

 

 

 

 

  احسب معامل ارتباط بيرسون للبيانات في الجدول الآتي / السؤال الثالث:-  

 71    5    صفر    5-    01-  س     

 71     05   01     2    7  ص     
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  ب للبيانات في الجدول الآتي , احسب معامل ارتباط سبيرمان بين المتغيرين أ / السؤال الرابع:- 

 
 أ  

  
 21 

 
  51 

 
  41 

 
   61 

 
   51 

 
  91 

 
   21 

 
   21 

  
  41      61  

         

 
 ب  

 
  21 

 
  61 

 
  51 

  
  21 

 
  21 

 
 91 

 
  21 

 
  41 

 
  41       51                        

 

 

 

 

 

  أوجد معادلة خط انحدار ص على س للبيانات في الجدول الآتي / السؤال الخامس:- 

   
 س  

  
  3 

 
   5 

 
    2 

 
    9 

 
    00 

 
     2 

   
 ص  

 
   2 

 
  01 

 
   2 

 
   00 

 
   07 

 
    6 

 

 

 

 

 

 

   السؤال السادس/ 

   1: )أوجد مفكوك
(  14 -س  2

4  
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 
 (ر ,ن ) عبر عن كل مما يأتي بالصورة ل / السؤال السابع 

0-
 

2×5×4×2×6 

 

 

7-
 

7571 

 

3-
 

 ( 7+  ن3 – 7ن) ن

 

 

 
أشخاص لتمثيلهم  3طالباً في إحدى المدارس اختيار لجنة مكونة من  05يريد طلبة الصف العاشر البالغ عددهم / السؤال الثامن 

 -:دارة المدرسة أمام إ

0-
 

 بكم طريقة يمكن اختيار اللجنة ؟

 

7-
 

 يارها إذا تكونت من رئيس وأمين سر وعضو ؟تبكم طريقة يمكن اخ

 

 
  -:حل المعادلات الآتية / السؤال التاسع 

0-
 

  3611! = ن  5

 

 

 

7-
 

 ( ! 7+ ن ! = ) ن  31
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3-
 

208 3 5
!k !(2 k) !(1 k)    

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 انات المتوقعة لهذا العام حسب المنهاج الجديدترقبونا بنماذج الامتح

 للتواصل والطلب مطبوعات المها 

 عبد الرحيم عابد 

 1599063767/ جـوال

 

                   إطلب نسختك من كراسة المها في 

 

 

 

   ينيطسلفلا رمحلأا للاهلا برق – ءادهشلا عراش –البلح  دير

  تانبلا سرادم راوجب – ركسعملا – حلبلا ريد

                          ةلاكولا ةدايع لباقم – ركسعملا – حلبلا ريد

 التكنولوجيا اءالفيزي الكيمياء

 العلوم الحياتية التربية الإسلامية اللغة العربية


